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1. feladat: A vese keresztmetszete

8 pont

Az alabbi abran a vese keresztmetszetét latod. Azonositsd a részeket és nevezd meg azokat,

amelyeket bettikkel jeloltiik.

A/ vese tok

D/ Vesekehely

E/ Vese artéria

Melyik bettivel jelolt részre jellemzSk az alabbi feladatok? ird a bett jelét az allitas utan a

szaggatott vonalra!

Vizeletet szallito csd: ...

Vérrel latja el a vesét: ..

2. feladat: Vitaminok szerepe

Vizeletet gylijts rész: .......ceeveennenne

Itt szliri meg a vese a vért: .............

9 pont

Toltsd ki az alabbi tablazatot a vitaminokrol, egészitsd ki a hianyzo6 ismereteket!

vitamin jele szerepe hianytiinete mibilzl‘gilel sok
A sargarépa
faradékonysag paprika
D
Bio vérképzés




3.

feladat: Nyakas kérdés 10 pont
Az alabbi abran két fontos szerv képét is latod.

A

Melyik ez a két szerv?

A fenti abra szerveivel kapcsolatos kérdésekre valaszolj roviden!

Milyen hormont termel @ B SZEIV? .....c...coeviiiiiiiiieiiieeieeteee ettt ettt e e
Mi a B szerv hormonjanak hatasa a SZervezetre? ..........coccevveeevieeriienieenieeieetesteete e
Milyen SZervrendSZer TESZE AZ A SZETV? ....ccc.iivvueersieerieeiieeeiterteesiteesteesteesteesaeesseesaeessseesseenses
Mi a szerepe az A szervnek a beszédben? ...........coccooviiiiiiiniiiiiinie e
Milyen szovet alkotja a merev részét az A SZETrVNEK? .........coviiiviiiniiiiiienieeectee e
Mi zarja feliilr6l az A szervet és mi annak a SZETePe?........cccueevieevieriierriiiniiienieete et
feladat: Szerveink osszehasonlitasa 8 pont

A szamozott allitasok mellé ird annak a szervnek a bettijelét, amelyikre igaz az allitas. Ha

valamelyik kettére igaz a harom koziil, akkor D véalaszt irj, ha mindharom szervre igaz,
akkor E valaszt irj a mondat mellé.

A) bér B) gyomor C) sziv D) valamelyik kett6 E) mindharom

1)Jelentds része izomszovet. 5)Valamelyik felszinét nyalkahartya boritja.
2)Szerepe van a hGszabalyozasban. 6)Szimpatikus hatasra csokken a vérellatasa.
3)Simaizomsejtek talalhatok benne. 7)Az ereiben kialakul6 trombézis életveszélyes.

4)O0szt6do sejteket tartalmaz. 8)Vérellatasa a nagyvérkorbdl szarmazik.



5. feladat: 15 pont

Az alabbi abran jelolt részek bettjeleit ird a részek neve mellé!

G

sziv fala || bal kamra tiidé artéria
|| bal pitvar || jobb kamra || aorta
jobb pitvar pitvar-kamrai billentyd zsebes artéria billentyl
testvéna koszortér
Mi a billentylk feladata? ...........cooeeveriieriieniieeeeeeee et
Mi torténik, ha az E részben vérrog keletkezik? ...........coocooviiiiniiniininiinieniencceceeeeee

Hany 6sszehtizodast végez a sziv nyugalomban 1 6ra alatt? ..........cccoecveeeiiieeeiiencciecciieeeieeene



6. Feladat: Kamaszkori bor 10 pont

Ird az alabbi jellemz6k bettijelét a megfelel6 halmazba. Néhany allitas nem illik egyik helyre
sem, ezek az allitasok egylitt alkotnak egy halmazt. Mi lesz ennek a halmaznak a neve?

a) Ismételt mechanikai hatasnak kitett bérfeliileten jelenik meg.

b) E mirigyek erételjes miikodése indul meg serdiil6korban..

¢) Baktériumokkal fertéz&dve gyulladas és gennyesedés jon létre.

d) Véglegesen csak elektromos kezeléssel tavolithato el.

e) Az elhalt hamsejtek faggytaval keveredve dugét képeznek a szértiiszében.
f) Elzarja a faggytmirigy kivezets csovét.

g) Foéként az alkaron és a labszaron alakul ki.

h) Valadékuk erds illatti valadékot termel.

bérkeményedés mitesszer fokozott pattanas
sz6rndvekedés

.
A DAIMAZ NEVE: ..ooiiiiiieeeeeeee ettt e e e e e e e e e e e e e eessaabeeeeeeeeean

7. feladat: Egészséges taplalkozas 8 pont

Az alabbi allitasok koziil melyik felel meg az egészséges taplalkozas feltételének?
A helyes allitasok bettijelét ird a szaggatott vonalra!

a) Sok allati és kevés novényi fehérje legyen benne. Helyes allitasok bettjelei:
b) Kevés zsirt és sok olajat tartalmazzon.

c) Kevés cukrot, és tobb keményitét tartalmazzon. e,
d) Sok novényi fehérjét, és kevés zsirt tartalmazzon

e) egyenl$ mennyiségl fehérje és zsir legyen benne.

Az alabi ételek koziil melyek tartalmaznak sok fehérjét? Karikazd be!

alma sajt tojas miuizli borso uborka



8. feladat: Keresztrejtvény 12 pont

A vizszintes sorok kitoltésével, a nyillal jelolt fiigg6leges oszlopban megkapod a megfejtést.
frd a megfejtést a rejtvény alatt a pontozott vonalra. (A kett8s bettik jegyei kiilon négyzetbe

irandok!) l
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A vizszintes sorok meghatarozasai:

Ez a folyamat zajlik a vékonybélben.

Ebben a szervben vannak csapok és palcikak.
Csontok mozgathat6 kapcsolata.

A fog belsejét kitolt6 anyag neve.
Koponyacsontok kapcsolodasi tipusa.

Ilyen szovet alkotja a csigolyak kozti korongot.
Vizelet keletkezésének helye.

Izmokat rogziti a csontokhoz.

A blr kozépsd rétege.

10. A bor szaruképzédménye.
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Mi a feladata a megfejtésben szerepld dolognak? ...........ccceevveeiieniieieenieeree e



